
Notulen MR vergadering 
Datum: 23 november 2023
Locatie: op locatie  

Aanwezig:
Sakine Kondu (voorzitter, oudergeleding)
Martine Sitter (leerkracht-geleding)
Lars Assendelft (leerkracht-geleding)
Merel Hammerstein (directie) (online)
Renske Pols (oudergeleding) 
Deels: Vertegenwoordiger Tommy Tomato

Notulist: Renske Pols

1) Opening en vaststelling agenda
Sakine heeft een document gemaakt waarin de actiepunten en onderwerpen voor op de agenda 
handig kunnen worden bijgehouden. 

2) Stand van zaken nieuwbouw/huidige gebouw
Na bezoek gemeente komt er een nieuw noodgebouw. Dit wordt op korte termijn gerealiseerd. 
Bovenbouw zal dan naar dit noodlokaal gaan (tussenbouw naar lokaal bovenbouw, onderbouw 
naar lokaal tussenbouw). Op deze manier komt de speelzaal weer vrij. 
Er komt geen tweede noodlokaal op dit moment. Wel aangegeven dat die na de zomer nodig is. 
Gemeente wil echter liever inzetten op zsm noodvoorziening. 

3) Tommy Tomato
Vertegenwoordiger Tommy Tomato komt tijdens de vergadering uitleg gegeven over het 
concept. Mooi concept. Ook haalbaar voor ouder die financieel minder te besteden hebben 
vanwege stichting. Idee zou zijn om dit 1 à 2 dagen per week aan te bieden. Lars en Martine 
peilen bij docenten hoe zij hier tegenover staan. Wanneer zij enthousiast zijn, dan peilen Sakine 
en Renske bij ouders. 

4) Vormingsonderwijs
Een vraag van een ouder bereikte de MR over plek vormingsonderwijs / educatie over godsdienst 
binnen het curriculum. Dit heeft nu weinig plek en past wel binnen het kosmisch onderwijs, dit 
vinden ook de docenten. Echter wens dat er geen externe partij hierbij betrokken wordt om 
invulling aan het programma te geven. Voorkeur heeft dit zelf vorm te geven. Er wordt 
voorgesteld om dit bijvoorbeeld als thema terug te laten komen bij projectweek, en dan 
bijvoorbeeld terugkerend om de paar jaar, zodat kinderen die thema in diverse bouwen 
behandelen. Oudergeleding ondersteunt dit voorstel. 



5) Beleid mbt verwijderen leerlingen
Hier is een geschreven beleid voor aanwezig. 

6) Werkregelement personeel
Er is een inductiebleid vanuit Monton. Merel stuurt dit door. Hierin staat traject die door nieuwe 
medewerkers gevolgd wordt. Er worden cursussen aangeboden vanuit Monton ikv inwerktraject 
(nu nog weinig gevolgd door medewerkers onze school). Er is daarnaast een maatjes-systeem 
waarbij iedere nieuwe of junior collega gekoppeld wordt aan een meer ervaren kracht. 

Rondvraag:
- Renske noemt documenten ouderbetrokkenheid, wat recent door tweede kamerleden is 

geschreven en verspreid is door VOO: https://voo.nl/nieuws/initiatiefnota-
ouderbetrokkenheid 

- Merel vraagt of notulen (na goedkeuring) direct naar Mariska gestuurd kunnen worden om 
op website te zetten. 

- Vanuit leerkrachten soms nog geluid dat het soms nog lastig om ouders te vinden die kunnen 
helpen bij activiteiten, echter wel veel meer animo en betrokkenheid vanuit ouders dan 
eerst. In nieuwe jaar willen Sakine en Renske bijeenkomst organiseren om van ouders te 
horen hoe zij het liefst hun betrokkenheid bij de school zouden zien; op welke manier 
zouden zij betrokken willen worden. 

- GMR wil graag onze notulen lezen. We wijzen GMR erop dat de notulen openbaar zijn en op 
de website van de school in te zien zijn.  

Actiepunten vorige vergadering:
- Lars zoekt uit of er al een eerder geschreven huishoudelijk regelement van onze MR ligt:

o niet gevonden. Martine en Lars maken een statuut voor onze MR
- Jeroen vraagt alternatieve inlogmogelijkheden na bij ICT 

o Niets terug gehoord: Merel vraagt dit na bij Jeroen

Nieuwe actiepunten:
- Merel: navragen bij Jeroen alternatieve inlogmogelijkheden ICT
- Lars en Martine: bij collega’s bereidheid Tommy Tomato peilen
- Lars en Martine: statuur maken voor MR


